Future Global Leaders Camp (FGLC) 2023

-募集要項-

大阪大学大学院国際公共政策研究科

高校生の皆さんへ

今夏、4年ぶりに対面形式で開催される研究発表会「Future Global Leaders Camp (FGLC) 2023」をご案内いたします。FGLCは、高校生の皆さんが将来リーダーシップを発揮しグローバルに活躍するために役立つ国際的な感覚を養うこと、課題研究や発表の手法を学ぶことを目的としております。毎年、多くの志の高い高校生が全国から大阪大学に集い、3日間にわたる内容の濃い学びと交流を行ってきました。

さて、今回のFGLCでは、インクルーシブ社会の実現をテーマに、講義やグループワークを通じて、課題の発見や研究、発表の方法、解決策を考える手法を学びます。多様性を尊重する必要性が認識されつつある今日ですが、社会には多くの解決すべき課題が存在します。このような社会のなかで、課題研究の学習を通じてインクルーシブ社会への理解を深め、実現に向けたアプローチ方法を共に探求する仲間を募集します。皆さんの参加をぜひお待ちしております。

1. 概要

○ 対象 : 高校生

○ 日時: 2023年8月17日(木)~8月19日(土)

(全日参加が必須)

○ 場所 : 大阪大学 豊中キャンパス内 OSIPP 棟

○ 宿泊先:千里阪急ホテル

○ 参加証等: 参加者には大阪大学大学院国際公共政策研究科より参加証明書を

発行します。また、優秀な発表を行ったグループを表彰します。

2. 費用

○ 参加費:対面参加・オンライン参加ともに16.000円前後

参加確定後にお送りする参加者概要にて振込口座をお知らせいたします。お振込後払い戻しはできませんのでご注意ください。**7.参加確定通知について**の項目も合わせてご覧ください。

FGLCでは、グループワーク中心の学習と全体を対象とした講演等を行います。また、各グループには常時ファシリテーターがつきます。費用は右に挙げた活動に必要な支出に充てられます。

○ 宿泊費:12,000円前後

ホテルへ事前にお振込いただきます。詳しくは参加が確定後にお知らせいた します。 ○ 旅費および旅行保険

大阪大学までの旅費及び旅行に関わる保険は、高校あるいは参加される生徒 で自身でご負担ください。

○ その他費用

ホテルでは朝食のみ提供されるため、各日程の昼食・夕食は各自で用意していただく必要があります。(当日にキャンパス周辺のコンビニエンスストアでご購入いただくことも可能です。)また、キャンパスとホテル間の交通費(片道250円)も各自でご用意ください。

3. 宿泊に関して

- 8月17日・18日の2日間、阪急千里ホテルに宿泊いたします。
- 宿泊費に関しては **2.費用**の項目をご覧ください。
- 宿泊は必須となります。
- ホテルは運営側で予約いたします。
- 部屋割りは当日のグループを参考に運営側が決定いたします。高校生の 参加者同士で1部屋2~3人の相部屋となりますことをご了承ください。
- 特別に配慮が必要な方・アレルギー等お持ちの方は、参加確定後に送付 いたします資料にご記入ください。
- ホテルにはFGLC運営委員の大学生も宿泊し、必要に応じて教員が引率 します。

4. 定員:36名

- 一次課題の内容を参考に選考を行います。詳しくは **6.申し込みについて** の項目をご覧ください。
- また、諸般の事情により参加者が一定の人数に達しない場合には、開催 を見送ることもありますことをご了承ください。

5. オンライン参加に関して

- o **対面参加者の募集締切後**、対面参加者の応募状況によってはご自宅など から本イベントに参加できるオンライン参加者を募集する場合がありま す。
- zoomを使用し、オンライン参加者同士でグループワークを行います。
- **日程・参加費は対面参加者のものと同じです。**タイムスケジュールの詳細は参加確定後にお知らせいたします。
- 当日の講義・講演・発表等もzoomを接続してリアルタイムで行いますが、音声トラブル等が起きる可能性がございます。あらかじめご了承ください。
- zoomに接続できる環境が必要となります。
- **オンライン希望者の最低人数が一定の人数に満たない場合はオンライン 開催を見送ることになります。**その場合、すでにオンライン参加として 申し込んだ方に対して、対面での参加を提案いたします。
- オンライン参加の募集の有無に関しては**6月26日**に本団体SNS・FGLC ホームページに掲載いたします。ご確認の上お申し込みください。

6. 申し込みについて

- 一次課題
 - 本イベントのテーマとなっているインクルーシブ社会に関連した、社会の課題を考察した**1,500字以上**のレポートを提出してください。問題点の分析、根拠、自身の意見、具体的な解決策、参考文献を記載してください。表・グラフなどを引用する場合は引用元を記載してください。
 - レポートはWord等で作成し、**PDFファイル**でご提出ください。 **ファイル名は「高校名・代表者氏名」**としてください。
 - FGLCホームページにて、ロジカルシンキングに関する参考資料 を公開しております。課題に取り組む際にご活用ください。

○ 申し込み方法

- 参加申込書を下記ホームページURLもしくはQRコードよりダウンロードしてください。(対面申込用とオンライン申込用の2種類でざいますのでお間違いのないようにご注意ください。)
- 参加申込書に必要事項を記入してください。
- 参加申込書と上記一次課題資料をメールに添付し、以下のFGLC 運営委員会宛てにお送りください。
- メールの**件名は「FGLC2023参加申し込み」**としてください。
- メールの**本文に高校名・代表者氏名**をご記入ください。
 - FGLCホームページ: https://oufglccamp.wixsite.com/website-1
 - FGLC運営委員会E-mail: <u>flagshipoct12021@gmail.com</u>
 - 対面参加申込書QRコード



● オンライン参加申込書QRコード



○ 期限

- 対面参加希望の方:6月25日(日)必着
- オンライン参加希望の方:**7月9日(日)**必着 (詳しくは**5.オンライン参加に関して**をご覧ください。)

7. 参加確定通知について

○ 対面参加として応募された方には**7月6日(日)**以降に、オンライン参加として応募された方には**7月14日(金)**以降に参加の可否や参加費振込口座、事前課題、当日のスケジュール等についてこちらからメールにてご連絡いたします。

8. 参加確定者用事前課題

- 参加確定者には、一次課題に加えて別の事前課題がございます。
- 内容については参加確定時にご連絡いたします。

9. 開催当日のプログラム

(諸事情により多少変更させていただく場合がございます。詳しいタイムラインは参加確定後にお知らせいたします。)

8月17日(木)	豊中キャンパスOSIPP棟にて受付 (10:00-10:30) 開会式 講義 グループワーク 特別講演 懇親会 千里阪急ホテルへ移動 (20:00-)
8月18日(金)	ホテルにて朝食 豊中キャンパスへ移動 グループワーク 中間発表 千里阪急ホテルへ移動 (21:30-)
8月19日(土)	ホテルにて朝食 チェックアウト 豊中キャンパスへ移動 グループワーク 最終発表 閉会式 (-17:30) 懇親会(自由参加)

10. Future Global Leaders Camp (FGLC) 2023に関するお問合せ先

- 資料の提出・質問等はこちらへお送りください。
 - FGLC運営委員会(学生運営団体 Flagship)メールアドレス E-mail: <u>flagshipoct12021@gmail.co</u>
- FGLCに関するお知らせは以下のHP・SNSより行います。

■ FGLCHP: https://oufglccamp.wixsite.com/website-1

■ Twitter:大阪大学Flagship(@ou_flagship)

■ Instagram : Flag Ship(_ou.flagship)